

(>) 中央媒体看安徽

安徽六安: 让红色文化焕发时代光芒

《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四 个五年规划和一〇三五年远景目标的建议》提出"发展 红色旅游和乡村旅游"。

在安徽六安金寨县革命博物馆里,静卧着一张饱 经烟火燎烤的破旧桌案——穿石庙会议桌。1929年5 月2日,就在这张桌子旁,中共商罗麻特别区委作出了 立夏节起义的伟大决策,载入中国革命史册。91年来, 大别山革命老区干部群众赓续红色基因,成为新时代爱 国主义、集体主义、社会主义教育的典范。

2016年4月24日, 习近平总书记到安徽考察, 第 -站就来到位于大别山革命老区的六安金寨县,参观金 寨县革命博物馆后,他深情地说,一寸山河一寸血,一抔 热土一抔魂。回想过去的烽火岁月,金寨人民以大无畏 的牺牲精神,为中国革命事业建立了彪炳史册的功勋, 我们要沿着革命前辈的足迹继续前行,把红色江山世世 代代传下去。

进入新时代,如何将优势红色文化资源转化为现 实工作动力,成为革命老区人民面对的首要课题。"通过 搭建一支跨地域、跨学校的党史研究专家团队,未来,我 们将更加专注于对大别山精神的学理支撑研究,期待能

够为皖西革命老区的红色基因传承提供更加明确的方 向坐标。"皖西学院官传部干部程曼说。

传承红色基因离不开各支工作队伍。近年来,六 安市将高校辅导员职业能力提升,作为扩大红色基因传 承队伍的重要抓手,把红色革命教育融入辅导员岗前培 训、日常培训和专题培训。在皖西学院连续5年开展的 校级辅导员科研专题立项申报工作中,批准的红色课题 就有40余项。如今,红色课题研究成为年轻教师眼里

目前,六安市正积极谋划构建以市区大别山革命 历史纪念园、六霍起义纪念塔为中心板块,以金寨县为 核心区域,以独山等地革命旧址为重点支撑的六安大别 山红色革命文化旅游区。

"发展红色文旅产业与促进红色文化传承是相辅 相成的。"距离金寨县城东南方向70多公里的汤家汇 镇副镇长丁敏洁说,"未来,我们还要扩大街区规模, 强化业态打造,让更多外地游客到这里来,让更多老 区群众吃上'旅游饭',把发生在大别山区的革命故事 讲给更多人听!"

■据《光明日报》》



博爱长三角

"我的献血故事"颁奖仪式在合肥举行

12月26日,博爱长三角"我的献血故事"主题征 文活动颁奖仪式在安徽合肥举行。历时4个多月,由 沪苏渐皖一市三省红十字会主办的主题征文活动顺 利收官。颁奖仪式由安徽广播电视主持人陈茜主持, 来自长三角各地的获奖作者代表及无偿献血志愿者 代表共100余人参加了颁奖仪式,出席仪式的还有沪 苏浙皖红十字会及血液中心的相关领导。

安徽省红十字会党组书记、常务副会长张青在 仪式上致辞。他向各位获奖代表表示热烈的祝贺, 向参加活动的各位朋友表示诚挚的欢迎,向长三角 兄弟省市红十字会、血液中心和志愿者代表表示衷 心的感谢。他说,两年前,习近平总书记在首届进博 会开幕式上宣布长三角一体化上升为国家战略。今 年8月,总书记又在合肥主持召开扎实推进长三角 一体化发展座谈会。此次"我的献血故事"主题征 文活动,既是长三角区域化合作的具体举措,更是 践行习近平总书记关于长三角一体化发展重要讲 话精神的生动实践。他表示,无偿献血作为推进实



施"健康中国"战略不可或缺的一部分,需要全社会 的广泛参与和大力支持,希望各位获奖代表继续为 长三角地区的无偿献血工作贡献智慧和力量,带动 和影响更多的人参与无偿献血。

安徽省红十字会党组成员、专职副会长孙齐云, 秘书长曹芦松出席会议。江苏省红十字会副会长李 培森、浙江省红十字会秘书长佘新荷、上海市红十字 会信息传播部部长刘贵朝、安徽省血液中心主任胡晓 玉分别宣读了各奖次的获奖作品名单。仪式上,部分 获奖代表上台分享了自己的"献血故事"。 ■ 王剑锋

合肥蜀山区新冠病毒疫苗开始接种

星报讯(崔光辉 沈俊 刘亚萍 记者 沈娟娟) 12 月27日,合肥市蜀山区新冠病毒疫苗在辖区中国人民 解放军联勤保障部队第901医院和安徽医科大学第一 附属医院开始接种,标志着全区重点人群新冠病毒疫苗 接种工作全面启动。

首批参加新冠病毒疫苗接种的年龄是在18~59岁 之间的各单位重点人群,包括进口冷链物品口岸一线海 关检验检疫人员,边境口岸人员,口岸装卸、搬运、运输 等相关人员,冷链从业人员,国际国内交通运输从业人 员,医疗卫生人员,新冠病例接触者隔离场所人员,城市 运行保障以及赴疫情严重国家学习工作人员等。

为了科学稳妥、安全有序推进新冠病毒疫苗接种, 首批接种点选择辖区二级以上医疗机构,共四家接种

点,包括中国人民解放军联勤保障部队第901医院、安 徽医科大学第一附属医院、安徽省中医院及合肥市第一 人民医院蜀山分院都将陆续开始接种。辖区其余11个 接种点均已落实接种能力准备、场地准备、医疗保障准 备等各项工作,后续将全面开放接种服务。

蜀山区疾病预防控制中心提醒,接种疫苗可以在 一定程度上降低感染风险,但任何疫苗的保护效果都 不能达到100%,少数人接种后仍可能不产生保护力 或者发病,必要时接种者仍应配合相关部门进行核酸 检测。目前,人群免疫屏障尚未建立。加之,冬春季 是呼吸道传染病的高发期。因此,接种疫苗后仍需要 做好戴口罩、勤洗手、开窗通风、保持社交距离等个人 防护措施。

安徽新增境外输入 无症状感染者1例

星报讯(记者 马冰璐) 2020年12月27 日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新 增疑似病例。

截至12月27日24时,安徽省累计报告本地确 诊病例991例,累计治愈出院985例,累计报告死 亡病例6人;累计报告境外输入确诊病例2例,治愈 出院1例,在院治疗1例;累计报告医学观察29898 人,尚在医学观察的密切接触者8人。

2020年12月27日0~24时,安徽省报告新增 无症状感染者1例(境外输入),转为确诊0例,解 除隔离0例。该无症状感染者全程严格闭环管理, 我省无密切接触者。

合肥发放3400万元就业补贴 惠及2.2万多名高校毕业生

星报讯(记者 祝亮) 昨日记者从合肥市人社 局获悉,今年10月起,合肥市积极开展2021届毕 业生求职创业补贴信息化发放,经过两个多月的时 间,这项工作已圆满完成,全市共84所高校、特殊 教育、技工院校、中专学校的毕业生22675人申领, 发放补贴资金3401.25万元。

求职创业补贴主要用于补助毕业生求职创业 过程中的相关费用,缓解毕业生求职创业费用压 力,补贴标准按1500元/人一次性发放,补贴对象 为2021届城乡居民最低生活保障家庭、贫困残疾 人家庭、建档立卡贫困户家庭、退捕渔民家庭、获得 国家助学贷款、残疾的高校毕业生以及特困人员中 的高校毕业生(包括2021届中等职业学校、技工院 校符合条件的困难毕业生)。

申报程序包括:毕业生进行网上申报、系统比 对校验信息(对系统校验不通过的学生进行人工审 核)、学校和人社部门同步公示等几个环节,确保政 策落实公平公正,也让符合条件的毕业生都能申领 到补贴。据悉,这项政策自2016年出台以来,受到 了高校毕业生的广泛欢迎,使他们备感温暖也备受 鼓舞,激励他们能够对未来充满希望,勇于担当重 任、发挥潜能、创新创业,为合肥市经济建设做出自 己的贡献。

安徽姑娘韩慧敏 完成以色列联赛首秀

星报讯(记者 江锐) 近日,在2020/2021赛 季以色列女足联赛中,安徽籍球员韩慧敏替补登场 完成首秀,FC Kirvat-Gat 也以3:0大胜对手取得 开门红。

韩慧敏2001年4月8日出生于合肥,曾是中国 女足U14、U16、U17、U19国家队的队员,2017年代 表福建女足参加了全运会的比赛。此次加盟的FC Kiryat-Gat为以色列女足联赛的顶级强队,在最近 五个赛季的联赛中,球队夺得两次冠军、三次亚军。 2017/2018 和 2018/2019 赛季, FC Kirvat-Gat 代 表以色列参加了女足欧冠联赛的资格赛。

对干留洋, 蚌慧敏觉得最根本还是希望能通过 国外职业化的足球环境开阔眼界,提高自身的职业 素养和竞技水平。韩慧敏透露:"在自己留洋签证 出现波折,个人感到迷茫的时候,是王霜给了我极 大的鼓励和支持。她还送给了我球鞋和球衣等装 备,叮嘱我不要放弃。这让我感到十分温暖,坚定 了我留洋的信念。